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ATA Nº. 018/2022 

Ata da Sessêo Ordinária da Cêmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte 
e seis de abril de 2022 . A sessao teve Inicio a hora regimental, estando presentes os vereadores: 
NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON, ELENICE FERREIRA DE 
OLIVEIRA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, RONALDO RIBEIRO, LEANDRO ALVES 
ZUIN, JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA BRITES e ANDRÉ OLIVEIRA. O Presidente NIVALDO 
FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, 
agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata n.0 017/2022 que após lida foi 
aprovada por unanimidade. Não havia matérias a serem apresentadas em fase de Expediente. 
Não havia matérias a serem apreciadas em fase de ORDEM DO DIA, passou-se para as 
Explicações Pessoais. O vereador José Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou 
ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página 
da Câmara Municipal no Facebook, em seguida comunicou a todos servidores que o prefeito 
municipal ainda não se posicionou sobre a reposição salarial de 5,45% anunciada tempos atrás. 
Explicou que não falou diretamente com o prefeito porque o mesmo se encontra na capital em 
busca de recursos, mas em conversa com o departamento de recursos humanos constatou que 
esta reposição ainda não foi autorizada. Parabenizou a todos atletas e entusiastas que estão 
participando das competições do futebol sulço veterano. Em seguida agradeceu e se despediu. 
O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas 
que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em 
seguida agradeceu a todos amigos que participaram de uma competição de futebol suíço 
proporcionado pelos cidadãos Romualdo Tiago e Denir Barbosa. Parabenizou aos competidores 
de cídades vizinhas que estão competindo em nome de nossa cidade. Parabenizou ao Assessor 
Rafael Machado pela organização do time e a todos que estão colaborando, Agradeceu ao 
senhor Francisco prefeito de Sandovalina e seu filho Leandro que os bem receberam em vossa 
cidade para competições recreativas . Comunicou que o equívoco cometido no IPTU de um 
contribuinte com Imóvel no Condomlnio Renascer do Sol foi resolvido pelo Departamento de 
Tributaçao da prefeitura. Por fim, apoiou as reivindicações feitos pelo vereador Eduardo Parron 
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a respeito das árvores que estão atrapalhando a boa trafegabilidade na rodovia que liga ltaguajé 

a Teodoro Sampaio, comprometendo assim a segurança de quem transporta maquinário 

agrícola. Em seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos 

pediu ao primeiro secretário Ronaldo Ribeiro para que assumisse a presidência para que 

pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo Francisco dos Santos saudou novamente a 

todos em seguida comunicou que foi procurado por cidadãos que cobram pela aplicação de 

inseticida na forma de fumacê para combate ao mosquito transmissor da dengue e pernilongos. 

Em a parte permitido ao vereador José Brites o mesmo comunicou que a Secretaria Municipal 

de Saúde está fazendo análise e levantamento para saber se há necessidade e qual será a 

abrangência desta aplicação. De volta ao vereador Nivaldo Francisco o mesmo apoiou a 

reivindicação do vereador Eduardo Parron onde o mesmo pede providência a respeito das 

árvores cujo os galhos comprometem a segurança de quem transporta maquinário agrícola na 

rodovia que liga ltaguajé a Teodoro Sampaio. Parabenizou o soldado Daniel Fávoro, secretário 

Ricardo Jandre que junto a outros policiais fizeram uma grande apreensão de drogas em nosso 

município. Falou que o prefeito municipal está em Curitiba buscando recursos para aquisição de 

um ônibus para estudantes e mais viaturas policiais. Comunicou que alunos do terceiro grau da 

cidade de Colorado reclamam pelos altos valores pagos na mensalidade do transporte de 

Colorado até centros educacionais da região e lembrou que nossos alunos não pagam por este 

tipo de transporte, pois o mesmo é proporcionado de forma gratuita pela prefeitura. Apresentou 

sua imensa consideração pelo ex-prefeito e ex-vereador José Caviquioli Matias que sempre o 

atendeu em seu tempo de prefeito. Da mesma forma exaltou o bom companheirismo quando 

colegas de vereança. Convidou-o a comparecer as sessões ordinárias, bem como acompanhar 

aos trabalhos legislativos nos dias de hoje. Parabenizou ao senhor João Parron Scobosa pela 

passagem de seu aniversário e agradeceu ao mesmo pelo companheirismo a época de vereador. 

Agradeceu aos respectivos senhores por sempre acompanharem às sessões ordinárias através 

das mídias disponíveis. De volta ao seu posto de presidente, nada mais havendo a tratar, o 

presidente agradeceu a presença e a audiência de todos, justificou a ausência do vereador Ayres 

Tadeu Bertazzo e em nome de Deus e da justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro 

Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente Ata que após lida e aprovada vai 

assinada pelo Presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO DOS SANT~ ;:&)a 
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Vice-Presidente-AYRES TADEU BERTAZZO ____________ _ 

1° Secretário - RONALDO RIBEIRO: ______________ _ 

2° Secretário - LEANDRO ALVES ZUIN: ~ 
e:__.- -

Vereador -ANDRÉ OLIVEIRA: _ ___:;Ll=-""'·'°--. ____,!.__(Dl:_ ci,_{Ll,L.'~ fu(=-- -=-- --~--=------

Vereador -EDUARDO LUIZ PARRON: ~ ---------------

Vereadora -ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA: ~ ~ ~~ Ç...~ --,, 

;f-P1t , :~' . 1 
Vereador - JOSÉ ANTONIO DE SOUZA BRITES: ~~ 

/ 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ~ :::::--===~=======-----
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